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Aclaraciones: Cualquier decisién de interpretacién que se torme debe ser aclarada y justificada. Para aprobar se requieren
al menos 60 puntos. Entregar cada ejercicio en hoja separada.

Ejercicio 1. [25 puntos|

a) [15 puntos| Especificar el problema de decidir si, ¢ dados tres enteros , ¥ ¥ z, ¥ un entero n > 2, es cierto que para todo entero
positivo j menor que n se cumple que la suma de 7 e 7 es igual a 27,

b) [10 puntos] Sean (P, @) v (P2, Q2) especificaciones de dos algoritmos, tal que las variables libres de Py coinciden con las de
Py, y las de @1 con las de Q2. Ademds sabermos que P» es mis fuerte que Py y que Qi es equivalente a (Js. ;Es cierto que todo
algoritmo que satisface la especificacién ( Py, Q1) satisface también (P, @2)7 ;Y al revés? Justificar.

Ejercicio 2. [25 puntos]
Especificar el problema de, dada una secuencia de enteros s y un natural n. determinar si s tiene al menos 2 picos de altura n.

Un pico de altura n es una posicidn de la secuencia que tiene al menos n elementos ordenados de maneraycreclente anteriores a él, y
al menos n elementos ordenados de manera decreciente luego de €. CSTRICUAM:

Por ejemplo, dados n =1y s = (}_, 5,1 ,J la respuesta deberfa ser True (la secuencia tiene dos picos de altura 1 en las posiciones
1y3), ydadosn=3ys=(1,285,4,1,0,3,5 6) la respuesta deberfa ser False {ya que la secuencia tiene un finico pico de altura 3
en la posicidon 3).

Fjercicio 3. [25 puntos]
Dada la siguiente especificacion:

proc elMenosRepetido (in 1: seq{Z), out res : Z) {
Pre {length(l) > 0}
Post {res € I A (Vo : ZB)(w € 1 — Hfapariciones(l, res) < #apariciones(l, =)}

I

a) Implementar una funcién en imperativo que cumpla con la especificacion.

b) Argumentar por qué el algoritmo propuesto implementa correctamente la especificacién.

Ejercicio 4. [25 puntos]
Dado la siguiente especificacion y el siguiente programas:

Especificacion Implementacién
proc superMaximo (in a: Z, in b: Z, in c: Z, out res: Z) { 1 |int superMaximo(int a, int b, int ¢){
Pre {True} 2 int res = c;
Post {esMayor(a,b,c) — res=a A 3 if (a>=D&& a>=c) {
esMayor(b, a,c) — res =bn 4 e s e
esMayor(c,a,b) — res = c} 5 } else {
pred esMayor (m: Z,x: &, y: &) {m >z Am >y} 6 if" (hisg) f
} iz T e
8 b
3.
10 return res;
11 |}

a} [10 puntos] Escribir un test suite que cubra todas las lineas del programa. Mostrar qué lineas cubre cada caso.

b) [10 puntos] Escribir un test suite que cubra todas las decisiones (branches) del programa. Mostrar qué decisiones cubre cada
caso.

)} [5 puntos] ;Es posible eseribir para este programa un test suite que cubra todas las lineas pero no cubra todas las decisiones?
En caso afirmativo, describirlo. En caso negativo, justificarlo.
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